



Полицейский показательный строевой смотр на площади



В который раз уже на центральной площади города Новопавловска прошёл показательный строевой смотр и развод нарядов Отдела МВД России по Кировскому району.

Жители города смогли увидеть полицейских, ежедневно заступающих на охрану общественного порядка района. После построения ответственный от руководства Отдела проверил у полицейских документы и состояние оружия, оперативный дежурный озвучил

оперативную информацию и ориентировки на лиц, находящихся в розыске. Записав полученные данные, полицейские заступили на службу.

Такие смотры на территории Отдела МВД проходят ежедневно, показательные же разводы проводятся раз в квартал. Их цель – сделать службу более прозрачной, понятной и доступной.

Юлия АЛЫКОВА.

Подросток не имел права управлять скутером



В станице Марьинской произошло дорожно-транспортное происшествие с участием несовершеннолетнего водителя скутера. В результате аварии подросток получил травмы.

Кстати, он не имел права управлять скутером, а значит – нарушил правила дорожного движения. Новые правила вступили в силу с ноября прошлого года. И согласно их требованиям, для управления скутером с объёмом двигателя до 50 кубических сантиметров необходимо иметь водительское удостоверение категории «М»

или другой категории.

Такие водители несут ответственность наравне со всеми, на общих основаниях. И водитель, не имеющий права управления, наказывается штрафом в размере от пяти до 15 тысяч рублей. Зато само данное транспортное средство не подлежит регистрации в РЭО и обязательному страхованию.

В случае задержания несовершеннолетнего водителя, управляющего скутером, транспортное средство ставится на штрафную стоянку, после чего материалы

передаются в районный отдел внутренних дел, а оттуда – в комиссию по делам несовершеннолетних для принятия законного решения в отношении родителей и подростка.

Что касается мототранспорта с объёмом двигателя свыше 50 кубических сантиметров, в отношении него правила не изменились.

К сожалению, владельцы двухколёсного транспорта нередко забывают, что тоже являются участниками дорожного движения и, как следствие, пренебрегают правилами дорожного движения.

Большинство аварий с участием мотоциклов и скутеров происходит по причине превышения скорости, нарушений правил маневрирования, управления без водительского удостоверения, несоблюдения дистанции. Многие водители и пассажиры не пользуются шлемами и другими средствами безопасности. Как вы видите, последствия могут быть печальными.

Сергей КОВАЛЕВ,
начальник ОГИБДД Отдела
МВД России по Кировскому району

Экономический форум современного бизнеса

Делегация Кировского района во главе с заместителем главы администрации Еленой Горобец приняла участие во втором экономическом форуме «Юг России – для современного бизнеса» («YOUGROSS-2018»). Проходил он в городе Ставрополе.

В рамках форума предприниматели района приняли участие в пленарном заседании «Вызовы для России в условиях современной экономики», а также в работе трёх экспертных дискус-

сий. Назывались они «Бизнес и власть – создание благоприятной деловой среды»; «Развитие малого и среднего бизнеса – ключевое условие обновления экономики страны» и «Экспортная деятельность региона: риски, стимулы и возможности». Кроме того, наша делегация участвовала в заседании круглого стола, где обсуждалось развитие социального предпринимательства на Юге России.

(Соб. инф.).

◆ Стихия

Степень ущерба уточняется

В конце прошлой недели по всему району прошли ливневые дожди с грозами и градом. Больше всех пострадала станица Зольская. В минувшую субботу здесь произошёл резкий подъём воды по руслу реки Золка. Что послужило причиной бедствия и как обстоит дела в станице? На эту тему в понедельник утром нам удалось поговорить с главой администрации Зольского сельсовета Анатолием Захарченко.

Он отметил, что причиной паводка стали сильные ливневые дожди с градом в предгорьях Кабардино-Балкарии, откуда Золка берёт своё начало. Резкий подъём произошёл около девяти часов вечера в субботу. Вода поднялась приблизительно на четыре-пять метров, а во дворах доходила до метра 80 сантиметров.

Потоком снесло два пешеходных моста. На объездной дороге Новопавловск – Зольская – Пятигорск патруль ГАИ и сотрудники поселкового отделения полиции перекрывали движение, чтобы не допустить трагедий. Ещё один мост устоял, но нуждается в укреплении. Сейчас составляется акт, в котором будет зафиксировано, какой именно нанесён ущерб и какая требуется помощь.

Один из смытых мостов располагался на улице Набережной. Эта улица оказалась в числе наиболее пострадавших. Здесь снесено порядка семи-восьми метров асфальтового покрытия дороги, оголило водопроводную

трубу и снесло около 50 метров газопровода. Уже в воскресенье до обеда подачу газа, воды и электроэнергии удалось восстановить. В ночь с субботы на воскресенье в станице прошло заседание районной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. Решением комиссии на территории станицы объявлена чрезвычайная ситуация.

Работы по восстановлению и ликвидации последствий стихии продолжаются. В частности, идёт откачка воды из канализации и подвалов. Работы ведёт не только имеющаяся в станице техника, но и техника ГУП СК ЖКХ Кировского района.

К счастью, человеческих жертв нет. А вот огорды – в частности, на улице Калининна – залило водой. Вода стояла и во дворах. Администрация станицы принимает заявления от пострадавших, специальная комиссия обследует домовладения и уточняет полученный ущерб. Пока в числе пострадавших значатся 24 дома.

По данным управления сельского хозяйства, град, сильный ветер и ливневые дожди повредили почти три тысячи 300 гектаров посевов на территории Советской, Зольской, Горнозаводского и Комсомольца. Наибольший урон понесли поля на территории Зольского и Советского сельсоветов. Степень ущерба уточняется.

Соб. инф.

◆ Конкурс

«Русский сувенир»

«Русский сувенир». Под таким названием в детской школе искусств станицы Советской прошёл второй открытый конкурс исполнителей, играющих на народных инструментах.

В конкурсе приняли участие дети в возрасте от семи до 14 лет. В их исполнении прозвучала классическая, народная, эстрадная и джазовая музыка. Жюри оценило артистичность, умение владеть инструментом, выразительность, грамотность и глубину раскрытия темы. Победители получили дипломы лауреатов, а все ребята – дипломы участников.

Всего перед зрителями представили 22 солиста и шесть ансамблей. Особенно отличились дуэт

аккордеонистов и трио гитаристов (преподаватель Лариса Логутова), занявшие первые места. Вторые места достались трио под руководством Натальи Мартыненко и ансамблю «Звоница» (педагог Светлана Костюкова). В число победителей вошли также коллективы «Свирель» и «Свирель-Ка» под руководством Галины Батуриной. Они же стали обладателями гран-при.

Кстати, ученики отделения народных инструментов школы искусств постоянно принимают участие не только в конкурсах районного уровня, но и региональных, международных и всероссийских конкурсов.

Олеся РОЖКОВА.

◆ Неблагоприятные дни в июне:
1, 2, 5, 9, 11, 15, 16, 20, 24, 29



Михаилу Шолохову – 110 лет со дня рождения

Удивительна жизненная полнота шолоховских творений, как будто весь окружающий мир отразился в них. Высокая трагедия и юмор, эпическая величавость и проникновенный лиризм, широта обобщений и неотразимое в своей достоверности бытописание присущи его произведениям. Откуда, из каких корней это выросло?



Дед писателя был крепким купцом второй гильдии и имел три лавки с двумя питейными подвалами. Отец Александр Шолохов после окончания церковно-приходской школы освоил навыки «говорливой» профессии приказчика, затем заведующего мануфактурной лавкой. По делам часто бывал в родовом имении помещика Попова, где и познакомился с будущей матерью писателя, горничной хозяйки Анастасией Кузнецовой, в девичестве Черниковой. Она жила и служила здесь с 12 лет. Судьба Анастасии и все обстоятельства её бракосочетания с Шолоховым – источник многих сюжетных линий и конфликтов в «Тихом Доне».

Она фатально была обречена на типичный «усадельный» роман с богатым «паньчем». Но, видимо, чувство к соблазненной горничной с ярким характером было не поверхностным, и она не просто стала объектом ухаживания молодого пана, но и обрела определённую власть в доме. Для разрушения этой «горячки» красивую горничную, да ещё ожидающую ребёнка, выдали замуж за зажиточного степного казака. О каком-либо счастье в этом браке никому мечтать не приходилось. А когда родившаяся дочь умерла, Анастасия опять вернулась в поместье. Александр Шолохов, женившись на ней, переступал через множество прочных преград: он вырвал жену из имения и из чужой семьи, сделал фактически «двоемужницей».

Отец мечтал дать сыну образование. И в 1912 году Михаил поступил во второй класс хуторской начальной школы. В 1914 году болезнь глаз заставила мальчика поехать в Москву: там он лежал в глазной лечебнице. Затем Шолохов поступил в одну из частных гимназий Москвы, продолжил учение в Богучарской гимназии. Много и с упоением читал классиков русской и зарубежной литературы. Отец его слыл книголюбом, и в доме была богатая библиотека.

В 1920 году на Дону была восстановлена советская власть. Шолоховы переехали в станицу Каргинскую, где Александр Михайлович получил должность заведующего заготконторой Донпродкома, а его пятнадцатилетний сын стал делопроизводителем станичного ревкома. Вспоминая те незабываемые годы, Шолохов писал: «С 1920 года служил и мыкался по донской земле. Долго был продратником. Гонялся за бандами, властвовавшими на Дону до 1922 года, и банды гонялись за нами. Всё шло, как положено».

В 17 лет командовал продотрядом. Дважды стоял на грани жизни и смерти, но Махно пожалел юного продратмейста. По-

мимо возраста, сыграло роль и заступничество старой крестьянки, в хате которой квартировал Махно.

Зимой 1922 года Шолохов переехал в станицу Букановскую, где работал инспектором по выполнению продратверстки. Обязанности инспектора заставляли ездить по станицам и хуторам, выступать на собраниях, агитировать казаков помочь голодным городам. Всю неустраиваемость московского быта молодой Шолохов осознал поневоле, попав в Москву в конце 1922 года для продолжения самообразования. На бирже труда, куда он пошёл искать работу, для начала самую простую – грузчика, каменщика, чернорабочего, он был отнесён к «секции чернорабочих», а затем к «секции совторгслужащих».

Ночами в тесной комнатёнке, преодолевая усталость и сон, Шолохов запоем читал, пополняя свои знания, мечтал поступить на рабфак или в институт. В августе 1923 года он получил место счетовода в жилищном управлении. Наконец появились сравнительно сносные условия для занятий и творческой работы. А в сентябре в газете «Юношеская правда» было напечатано первое произведение Шолохова – фельетон «Испытание».

11 января 1924 года Шолохов обвенчался с дочерью атамана станицы Букановской, выпускницей епархиального училища Марией Громославской. Вернувшись в Москву, перебивался случайными заработками в газетах. Жилось трудно: днём – скитания по редакциям, ночью – упорная работа над рукописью. По мере скитаний крепла мысль о возвращении на Дон, вызванная зовом донских джарей, самого языка станиц и хуторов. Вернувшись

в Вёшенскую, он устанавливает строгий распорядок: писал до поздней ночи, просыпался по-крестьянски рано. Если заснивался за рабочим столом до четырёх-пяти часов утра, всё равно к семи был на ногах.

Первая книга «Тихого Дона» была написана в поразительно короткий срок. Но в Гослитиздате, куда Шолохов отнёс рукопись, на него «замахали руками, как чёрт на ладан»: восхваление казачества, идеализация казачьего быта!

Отдали журналу «Октябрь», почётным председателем которого был Серафимович. Там предложили сократить рукопись. А на всякий случай всё же сочли нужным посоветоваться с Серафимовичем. Тот был нездоров, но немедленно принялся читать, хоть это и было нелегко: по неопытности станичная машинистка печатала без интервалов, строка набегала на строку. Вердикт был таков: «Эка беда, что номер свёрстан! Что у нас в номере? Отрывок из моей «Борьбы»... Снять. Гм, объявлен, говорите, неудобно перед подписчиками... Тогда вот что: потеснить моё произведение и Ашпы Карасвой. А остальные снимайте и начинайте «Тихий Дон» – как есть, без сокращений».

Первая книга публиковалась в четырёх номерах, с января по апрель 1928 года. Широкий поток читательских писем, шумное обсуждение на страницах журналов и газет могли вскружить голову не только молодому писателю. С Шолоховым этого не случилось. Заключительные главы первой книги ещё готовились к печати, а редакция уже получила рукопись второй книги.

К писателю приходят бри-



знание. Многие не верили, что безвестный паренёк из глухого степного угла создал произведение, которое ставилось рядом с лучшими творениями классиков. Исполдволь была сочинена версия, что роман им украден. Мол, выкрал из полевой сумки офицера рукопись и издал под своей фамилией. Читатели между тем с нетерпением ожидали продолжения...

Работа над романом подходила к концу. В феврале 1940 года «Известия» сообщили: «На днях писатель-орденоносец Михаил Шолохов сдал издательству «Художественная литература» последнюю книгу романа». Четыре книги «Тихого Дона» – плод 15-летнего труда.

А в 1938-м ненавидевший писателя за то, что тот то и дело останавливал незаконные аресты и расправы над честными парторганизаторами Вёшенского райкома, хозяин НКВД Ежов задумал ликвидировать Шолохова, обвинив его в руководстве повстанческими группами на Дону. Задачу поручили бывшему чекисту Ивану Погорелову. Тот понял: если откажется, найдут другого, не колеблющегося. В Вёшенской Погорелов рассказал обо всём секретарю райкома и Шолохову. «Надо искать защиты у Сталина», – к этой мысли пришли все трое. Минуя все преграды и засады, Шолохов с Погореловым появились в Москве...

Уже на второй день Великой Отечественной Шолохов направил телеграмму народному комиссару обороны о своей готовности включиться в дело защиты Родины. Стал репортёром «Красной звезды» и получил право ездить на любые участки фронта. В феврале 1942 года, когда писатель летел на бомбардировщике в Куйбышев по вызову Совинформбюро, самолёт потерпел аварию. Шолохов был тяжело контужен, получил сотрясение мозга, смещение внутренних органов, особенно грудной клетки. А в 1943-м при бомбёжке Вёшенской погибла его мать.

Роман «Они сражались за

Родиной» был задуман в ноябре 1941-го. Первые главы появились в мае и ноябре 1943 года в газете «Правда». Последние вышли в марте 1969 года. В истории литературы это, пожалуй, единственный случай, когда публикация растянулась на 26 лет.

В 1960 году вышла в свет вторая книга «Поднятой целины». Для этого писателю пришлось восстанавливать, а по сути дела заново создавать рукопись, погребённую, как и весь архив. Лишённый возможности сказать полную правду, не желавший удовлетворять конъюнктурные ожидания временщиков на троне, писатель незадолго до смерти сжёг рукопись романа.

Внешне жизнь Шолохова в эти годы была благополучной. 15 октября 1965 года по решению Шведской академии наук ему присуждена Нобелевская премия. Но с конца 70-х состояние здоровья писателя непрерывно ухудшалось, и 21 февраля 1984 года болезнь – рак горла – довершила своего разрушительную работу. Шолохов скончался.

Остались дети. Старшая дочь Светлана преподавала теорию литературы в Таллинском педагогическом институте. Старший сын Александр – кандидат биологических наук. Второй сын Михаил – кандидат философских наук, преподавал. Сейчас живёт в Вёшенской и работает над воспоминаниями об отце. Младшая дочь Мария имеет высшее филологическое образование. Работала в издательстве «Современник». Редактировала последнее прижизненное издание собрания сочинений Шолохова.

В год смерти писателя на его родине был открыт Государственный музей-заповедник Шолохова. Он расположен на территории двух районов Ростовской области с центром в станице Вёшенской. Туристы могут увидеть здесь дома, в которых жил писатель, его личные вещи, рукописи, письма.

Татьяна ГАНДЖА, библиотекарь центральной межпоселенческой библиотеки.

Организация летнего отдыха детей - первоочередной вопрос

В комитете Думы Ставропольского края по социальной политике под председательством Виталия Коваленко состоялось очередное заседание, в котором помимо членов комитета Николая Новопашина, Виктора Лозового, Елены Бондаренко, Ольги Дроздовой, Сергея Новикова, Светланы Тереховой и Надежды Сучковой принял участие спикер краевого парламента Юрий Белый.



Депутаты рассмотрели и одобрили проект закона «Об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ставропольского края за 2014 год». Также законопроект, принятый ранее в первом чтении «О некоторых вопросах потребления и похоронного дела», а также изменения в Закон «О государственной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в Ставропольском крае», разрабо-

танные с целью его приведения в соответствие с Федеральным законодательством.

На заседании прошло обсуждение актуальной темы о занятости детей, находящихся

в трудной жизненной ситуации в период летних каникул. По данным главы ведомства Ивана Ульянченко, которые он представил депутатам, на сегодняшний день на оздоровительную

кампанию детей в краевом бюджете предусмотрено свыше 107 миллионов рублей, на санаторно-курортное лечение – около 240 миллионов. Отдых детей будет организован как в здравницах

КМВ, так и на Черноморском и Азовском морях. Кроме того, министерство предусмотрело открытие в ряде районов края на базе социальных центров лагерей труда и отдыха, где для детей будет организован не только досуг, но и возможность получения профессиональных навыков. Позаботились и о тех, кто на каникулах хочет подработать. Так, на зарплату и создание рабочих мест в текущем году выделено 2,4 миллиона рублей. За трудоустройством подростков, соблюдением трудового законодательства, выплатой зарплаты, режимом труда будет установлен жесткий контроль. Всего предстоящим летом планируется охватить тем или иным видом отдыха 94 процента детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. На вопрос депутатов, как будут организованы каникулы оставшихся 6 процентов, министр ответил, что эти дети проведут лето в своих семьях. Виталий Коваленко попросил подготовить для комитета подробную информацию по данному вопросу, подчеркнув, что в этом случае важно, чтобы ни один ребенок с трудной судьбой не остался летом без отдыха.

Таксистам-нелегалам – бой!

Комитет Думы Ставропольского края по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ под председательством Геннадия Ягубова провел рабочее совещание по двум особо значимым вопросам, касающимся сферы организации транспортных перевозок.

В обсуждении приняли участие председатель краевой Думы Юрий Белый, его первый заместитель Дмитрий Сулацков, депутаты Валерий Черницов, Владимир Данилов, Геннадий Ефимов, Сергей Сауткин.

Первый вопрос касался обязательного оснащения транспортных средств, работающих в сельскохозяйственной отрасли специальными тахографами для контроля скорости, режима труда и отдыха водителей. Его рассмотрение инициировано УТИБДД по Ставропольскому краю, которое в свою очередь ссылается на федеральное законодательство.

Министерство сельского хозяйства, излагая позицию аграриев, отметило, что некоторые принципиальные моменты вызывают немало вопросов и требуют дополнительной проработки. В частности это касается автотранспорта, не осуществляющего междугородние перевозки и выезды на дальние расстояния, а также морально устаревших ТС, которые эксплуатируются во многих хозяйствах.

Для сельхозпредприятий 50-65 тысяч рублей – существенная сумма. Это неизбежно повлечет повышение цен на сельскохозяйственную продукцию, в том числе – хлеб, молоко. Я считаю, что нам нужно выйти на федеральный уровень с инициативой исключить из списка транспортных средств, о которых идет речь, отметил Валерий Черницов.

Также прозвучало, что по предварительным подсчетам на оснащение сельскохозяйственного автопарка потребуется около 500 миллионов рублей, что составляет почти половину от суммы господдержки на развитие АПК.

– Ужесточать требования к перевозкам, безусловно, необходимо, снижать

аварийность на дорогах – обязательно. Но зачем на старый подовоз устанавливать тахограф? Надо с уважением относиться к людям труда, учитывать их интересы и возможности – поддержал дискуссию Юрий Белый.

Подводя итоги обсуждения, глава парламентского комитета Геннадий Ягубов отметил, что депутаты совместно с заинтересованными структурами намерены обратиться с предложениями о внесении в приказ изменений об исключении отдельных категорий транспортных средств.

Не менее острую дискуссию вызвал вопрос о нелегальных такси, в результате которых бюджет края ежегодно недополучает десятки миллионов рублей в виде налогов. Кроме того, «бомбили» безнаказанно подвергают риску жизнь и здоровье пассажиров. Корнем проблемы, по мнению участников обсуждения, являются не столько сами водители, желающие быстро подзаработать, как многочисленные диспетчерские службы, обеспечивающие их клиентами за символические комиссионные. Деятельность этих посреднических фирм, зачастую работающих из других регионов, не регламентируется законом, что и позволяет им очень уверенно держаться на рынке услуг и избегать ответственности в случае возникновения ЧП.

– Нам надо «выдавить» такие фирмы из края и этот вопрос, возможно, удастся разрешить только сообща, всем заинтересованным структурам: министерству, прокуратуре, ГИБДД, налоговой инспекции, – сказал председатель Думы края Юрий Белый.

В свою очередь, парламентарии обратили внимание на то, что официальные перевозчики, чьи услуги стоят на порядок дороже, не выдерживают конкуренции с «теневиками». Только за прошедший год в крае по инициативе перевозчиков было отозвано свыше 2,5 тысяч лицензий на осуществление пассажирских перевозок. Здесь уверены депутаты, также необходимо проводить информационную работу с населением, стараясь изменить отношение к нелегальным перевозчикам и призывая задуматься о собственной безопасности.

Главный вопрос: когда начнется ремонт?

Выездное совещание в городе Изобильном по вопросу о ходе реализации краевого закона «Об организации проведения капитального ремонта в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края», провел комитет Думы по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ под председательством Геннадия Ягубова.

В работе комитета приняли участие депутаты Валерий Черницов, Алексей Завгороднев, Владимир Данилов, Юрий Ивахник, Геннадий Ефимов, Сергей Чурсинов, Сергей Сауткин, Игорь Андрищенко, министр ЖКХ Ольга Силиюкова, руководитель фонда капитального ремонта многоквартирных домов, депутат Евгений Бражников, главы ряда муниципальных образований.

Как отметил председатель парламентского комитета, обсуждаемый закон является одним из самых резонансных в сфере ЖКХ, поэтому требует постоянного контроля со стороны органов законодательной и исполнительной власти, общественности.

– С начала реализации закона о капремонте мы уже трижды вносили поправки с целью его совершенствования, сейчас прорабатываются новые изменения. С 1 января собственники начали платить взносы и уже пора приступать к ремонту, чтобы люди почувствовали, что их не обманывают и перестали сомневаться, – начал разговор Геннадий Ягубов.

Между тем, как отмечалось на совещании, собираемость взносов в крае пока невысокая, и на данный момент составляет 50 процентов от запланированной. На счете регионального оператора накопилось 155 миллионов рублей. По словам Евгения Бражникова, этих средств уже достаточно для того, чтобы в конце июня начать капремонт в 44 запланированных на текущий год многоквартирных домах. Однако оптимизм главы фонда капремонта разделяют далеко не все. По-прежнему остается немало вопросов по платежным поручениям, которые пока не дошли до многих адресатов. И главное, что волнует собственников – начисление пени за несвоевременную уплату взносов. Как заверил глава фонда, беспокоиться по этому поводу стоит только тем, кто получил на руки платежку, но не оплатил взнос в течение 91 дня. В ряде районов края складывается непростая ситуация и

с платежными агентами. К примеру, в Изобильном два РКЦ не справляются с приемом и обработкой платежей от населения, а в отдельных населенных пунктах механизм приема взносов не отработан в принципе.

В ходе обсуждения депутаты Геннадий Ефимов, Валерий Черницов, Владимир Данилов, Сергей Сауткин, Алексей Завгороднев задали вопросы, полученные от своих избирателей, а также заинтересовались, как обстоят дела у собственников, выбравших самостоятельный способ формирования накоплений на капремонт. Оказалось, что они быстрее завершили организационный этап и часть из них уже готова начать тратить взносы на ремонт.

Подводя итоги заседания, Геннадий Ягубов обратил внимание на то, что далеко не все жители края имеют доступ к информации, в том числе региональной программе капитального ремонта МКД, размещенной на сайте фонда в Интернете. Депутаты предложили администрациям муниципальных образований проработать вопрос с редакциями об опубликовании важной информации, связанной с реализацией закона «Об организации проведения капитального ремонта в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края» в районных печатных изданиях.

ИЗВЕЩЕНИЕ**О проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:35:0000000:333**

Общее собрание участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:35:0000000:333 общей площадью 2168400 кв.м. (местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка; ориентир – здание администрации; участок находится примерно в 5,7 км от ориентира по направлению на север; почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, станция Зольская, ул. Октябрьская, 2) проводится в связи с намерением участника долевой собственности – администрация МО Зольский сельсовет – выделить земельный участок площадью 1173000 кв.м. в счет своей земельной доли в праве общей долевой собственности.

Общее собрание состоится: **14 июля 2015 года в 17-00.**

Адрес места проведения общего собрания: Ставропольский край, Кировский район, станция Зольская, улица Октябрьская, д. 2 (здание администрации МО Зольский сельсовет).

Повестка дня собрания

1. Предложения относительно проекта межевания земельного участка.
2. Утверждение проекта межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей.
3. Об утверждении размеров долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, образуемый в соответствии с проектом межевания земельного участка.
4. О выборе уполномоченного лица.

5. Разное.

С документами, вынесенными на обсуждение общего собрания и проектом межевания земельных участков, можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, кадастровый инженер Захарченко А.Н., в сроки с 03 июня 2015г. по 13 июля 2015 г.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельных участков является администрация МО Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края, почтовый адрес: 357324, Ставропольский край, Кировский район, станция Зольская, улица Октябрьская, 2.

Кадастровым инженером, подготовившим проект межевания земельных участков, является Захарченко Андрей Николаевич, квалификационный аттестат 26-15-583, почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Благодатная, 28, адрес электронной почты: zx2635@rambler.ru контактный телефон: 8-87938-2-15-35.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 26:35:000000:333.

Возражения, предложения по вопросам доработки проекта межевания земельных участков направлять по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, кадастровый инженер Захарченко А.Н., в сроки с 03 июня 2015 г. по 13 июля 2015 г.

Глава администрации МО Зольский сельсовет
А.А. ЗАХАРЧЕНКО.

(№ 301)

ИЗВЕЩЕНИЕ**О проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:35:011004:72**

Общее собрание участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:35:011004:72 общей площадью 1937405 кв.м. (местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка; ориентир – станция Зольская; участок находится примерно в 5,7 км от ориентира по направлению на юго-восток; почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, в границах ООО «Зубр») проводится в связи с намерением участника долевой собственности – администрация МО Зольский сельсовет – выделить земельный участок площадью 1078205 кв.м. в счет своей земельной доли в праве общей долевой собственности.

Общее собрание состоится **14 июля 2015 года в 17-00.**

Адрес места проведения общего собрания: Ставропольский край, Кировский район, станция Зольская, улица Октябрьская, д. 2 (здание администрации МО Зольский сельсовет).

Повестка дня собрания:

1. Предложения относительно проекта межевания земельных участков.
2. Утверждение проекта межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей.
3. Об утверждении размеров долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, образуемый в соответствии с проектом межевания земельного участка.
4. О выборе уполномоченного лица.

5. Разное.

С документами, вынесенными на обсуждение общего собрания и проектом межевания земельных участков, можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, кадастровый инженер Захарченко А.Н., в сроки с 03 июня 2015г. по 13 июля 2015 г.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельных участков является администрация МО Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края, почтовый адрес: 357324, Ставропольский край, Кировский район, станция Зольская, улица Октябрьская, 2.

Кадастровым инженером, подготовившим проект межевания земельных участков, является Захарченко Андрей Николаевич, квалификационный аттестат 26-15-583, почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Благодатная, 28, адрес электронной почты: zx2635@rambler.ru контактный телефон: 8-87938-2-15-35.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 26:35:011004:72.

Возражения, предложения по вопросам доработки проекта межевания земельных участков направлять по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, кадастровый инженер Захарченко А.Н., в сроки с 03 июня 2015г. по 13 июля 2015 г.

Глава администрации МО Зольский сельсовет
А.А. ЗАХАРЧЕНКО.

(№ 302)

Благотворительный марафон**Уважаемые руководители предприятий и организаций всех форм собственности, жители Кировского района!**

В соответствии с распоряжением губернатора Ставропольского края от 21 мая 2015г. № 265-р «О проведении краевого благотворительного марафона», по инициативе Ставропольского краевого отделения Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» и некоммерческой организации «Фонд социальной поддержки населения Ставропольского края» в период с 01 июня по 31 декабря 2015 года в крае проводится краевой благотворительный марафон. Благотворительная акция проводится во всех городах и районах края.

Предприятия различных форм собственности и жители Кировского района ежегодно принимают участие в краевом марафоне. В 2014 году на счет краевого отделения Российского детского фонда

предприятиями и жителями района было перечислено 161 тыс. 795 руб. (2010 г. – 116 тыс. руб.; 2011 г. – 97 тыс. руб.; 2012 г. – 68 тыс. руб.; 2013 г. – 69 тыс. руб.). В свою очередь краевым отделением Российского детского фонда ежегодно в районе оказываются различные виды помощи семьям, находящимся в сложной жизненной ситуации. В 2014 году помощь получила 71 семья (204 ребенка) на сумму 333 тыс. 808 руб. (2013 г. – 66 семей на сумму 261 тыс. руб.).

Марафон проводится в целях улучшения положения граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, в том числе оказания помощи детям-сиротам, детям-инвалидам, многодетным семьям.

Просим вас принять участие в марафоне и оказать помощь, нуждающимся в ней детям.

В соответствии с распоряжением губернатора финансовые средства перечисляются на расчетный счет 40703810100000000135, ИНН 2636002134, КПП 263601001, к/с 30101810500000000760, БИК 040702760 Ставропольского краевого отделения Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» в банке «Ставропольпромстройбанк» - открытом акционерном обществе, г. Ставрополь с пометкой «краевой благотворительный марафон»; расчетный счет 40703810860100026039, БИК 040702660, к/с 30101810600000000660, ИНН 2634813465, КПП 263401001 некоммерческой организации «Фонд социальной поддержки населения Ставропольского края» в Северо-Кавказском банке открытого акционерного общества «Сбербанк России» с пометкой «краевой благотворительный марафон».

О принятом вами решении просим информировать администрацию района письменно или по телефону: 5-14-91.

Организационный комитет по проведению благотворительного марафона

(№ 303)

Улыбнитесь!

Нельзя недооценивать возможности тупых людей, собравшихся в большие группы

Плакат на вокзале: «Не прыгайте с платформ. Пользуйтесь мостом». Конечно, с моста оно наверняка...

Врач осматривая пациента: – Так... хорошо... Вот что я вам, батенька, скажу: кости все на месте, только порядок другой.

В Одессе: – Софочка, у вас такой шикарный ма-

киж! Вам под ним не жарко?

«Принц на белом коне, где ты, тварь? Маруся, 85 лет

– Люблю, когда девушка гордая и не звонит первой. Гуляешь с другими – и никто не тревожит

– Привет! Прими мои соболезнования!

– В смысле?
– Моя жена купила норковую шубу.
– При чем здесь я?
– Завтра она идет в гости к твоей!

КУРЫ-НЕСУШКИ.

Бесплатная доставка по району. Тел.: 8-928-786-07-13

В меховой цех требуются:
**ГЛАДИЛЬЩИЦЫ, УЧЕНИКИ
ГЛАДИЛЬЩИЦ, РАЗНОРАБОЧИЕ
В СУХОЙ ЦЕХ.**
Тел.: 5-24-68; 8-928-005-01-80

Коллектив администрации Кировского муниципального района Ставропольского края глубоко скорбит по поводу смерти

**КОРНИЕНКО
Виктора Максимовича**
и выражает соболезнование родным и близким покойного - Кожиной Татьяне Викторовне и Кожину Петру Васильевичу.

Погода

Четверг +20...+27°, пасмурно, небольшой дождь.
Пятница +19...+31°, пасмурно, небольшой дождь. Суббота +18...+29°, дождь, гроза.

ООО «Дом Строй» проводит АКЦИЮ на металлочерепицу, профнастил, сайдинг. С 10 000 руб. и далее - скидки от 1 до 20%! Замер, доставка на кровлю БЕСПЛАТНО! ЖЕСТЯНЫЕ РАБОТЫ: чехлы на дымоходы, колпаки на заборы и т.д., а также КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ (от 250 руб. м²). Гарантия 5 лет. Промзона, ул. Шоссейная, 5 А. Тел.: 8-919-750-12-80; 8-906-477-33-56

Укладка тротуарной плитки, ремонт кровли, жилья, сантехники. Малярные, сварочные работы

Тел.: 8-918-871-57-78

Продается КУРИЦА-МОЛОДКА породы «Ломан-Бразил» мясного направления (незаменимая несутка на яйцо, 320 яиц в год, окрас красный). Бесплатная доставка по дому. Тел.: 8-928-433-35-73; 8-363-384-36-43; 8-(879-51)-36-4-19

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь»
Подписано в печать: по графику - в 14.00; фактически - в 14.00
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс 54022

Регистрационное свидетельство Управления федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел прием, реклама - 2-03-94; корректура - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: rolovskotema@mail.ru

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламе несут авторы. За точность времени и места соблюдения с публикацией редакции.